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% = e Lnigtnwpht dwhuutiph gnpdwpwud puuwljupgiwi z npulpueli Gpuiding, udly Gufuuqlegnuifilipp
= = “5 E pwidhutitiph, hniptiph & puutiph, huywtiu Gwl pynigimwyht g Chnuitiip shlpugOlmul)
cf‘: cEL 2 | dwuutiph minbtuwghnmwjuwih puuuljupgiwd hnpjudtttiph =
winjuimudbkipp g Jupswlwh pynigh | nbnuyhh pynigk
1 21314 5 6 7 8 9
LYHIUGLL OWluUG 36,165.3 36,165.3 -
2200 10210(0 MUGSNULNFE-3NFL 2,100.0 2,100.0 -
wy pynid’
2250] 02| 5| 0 | Qupmnwpusinrgggnih (ugy uubphh sypuonljuiing) 2,100.0 2,100.0 -
nphg'
2251(02] 5[ 1 [Mwynuuibinipnih (w) puutphb sujunubnn) 2,100.0 2,100.0 -
uyn pynid’
2. Uynlunpuwhpughle wyhiwmwhpwghlb Ownuynijpjuh
2. Uyplanpuwbipuwyhit wphuwmwbipwghfi dwnwgnijanuh 2,100.0 2,100.0 _
hnwlpuliuugnid
- Unipuhnhwibtipn ny $htwbuwud yhnwlud (hwdwybipuyht) 4511 2,100.0 2.100.0
Juguwytipyninibttipht
2800 (08|00 <{ULVGhUS, UcUuUNF36 64 u/rnv 18,250.8 18,250.8 -
uyn pynid’
2810( 08| 1 | 0 [Swbhquinp I wynpinp dwnwynigggnihibilip 18,250.8 18,250.8 -
nphg'
2811/ 08] 1 | 1|<wlqunh b uwnpnh dSwinwynipynhiitin 18,250.8 18,250.8 -
wyn pynid’
3. Gpliwhh pnivwpwblwlpul wygni mwpwdpnid 18,250.8 18,250.8 }
wilnnwnuwynipwlih Juwmn quyuondwd woowmwhp ilin
-1 dwiuutip 4861 18,250.8 18,250.8
2900 109(0|0 YrE-NrE-30Kv 15,814.5 15,814.5 -
wyn pynid’
2910 09| 1| 0| Vaujurenpypngulpueds b nmppudpule ploghwhnip hppnipnih 13,912.5 13,912.5 -
nphg’
2911{09] 1] 1 |Lwhiwunupngwljub Yppnipynih 13,912.5 13,9125 -
wyn pynid’
5. Nswmwlph wowlgnijoju] wlwbmgin
I ngudpuh niunidboulpuh hwwinuwannijain ik 13,912.5 13,912.5 -
lJpunnignid i hhdfuubinpngnid
-1 dwihuutip 4861 13,912.5 13,912.5
2960| 09 | 6 | 0| Uppanijppuhp wmpumdwnpiny odwlugpul dwnuynijgmihikp 1,902.0 1,902.0 -
nphg’
2961 09| 6| 1 |Uppenipjuip wpudiwnpynny odwinul SwnuyniynLhittp 1,902.0 1,902.0 -
wyn pynid’
7. Gpppwlpud opyllpnbibinh skfipuwyhit wwgdbwhik) wipbyuni 1,902.0 1,902.0 }
win wlpfud jhwgnpnieini il
-Guwhwnw) npudwpiinphitip whnwlut b hwdwybpuyht ny
wnlnpuyhl juqiwlkpynipnibbtpht 4655 1,902.0 1,902.0




